

令和3年度 第1回 実行委員会だより

以下の通り実行委員会を行いましたのでお知らせいたします。

日 時：令和3年4月30日（金）10:00～10:30

場 所：理科室

参加者：教 職 員»校長先生 副校長先生 育成室 行方先生

役員・委員»会長、副会長4名、書記3名、会計2名、各委員会より1名

◆第1回 実行委員会開会の挨拶（副会長：根本）

- ・第1回実行委員会開会の挨拶
 - ・資料の確認 計4枚
 - ・令和2年度大塚小学校PTA 決算報告書
 - ・令和3年度大塚小学校PTA予算（案）
 - ・令和3年度大塚小学校PTA予算 科目明細←配布の有無の再検討が必要。
 - ・大塚小学校PTA活動マニュアル 第4版 4.3.4を改訂「4.3.4ペーパーレス化」
-

◆会長ご挨拶（会長：長谷川）

・（長谷川会長は内科医）一昨日 1回目のコロナワクチンを接種。3週間後に2回目の接種を行うが、すでに打った医療従事者のうち3人に1人は39度越えの熱がでたり、だるさがあるという情報を得ている。かなりの確率であるが、そういう前提で打っていけばいい。先行して接種しているイスラエルでは発症をかなり抑えられているという報道がある。日本は出遅れているという報道も多いが 我々ができることは感染を抑えるために引き続きマスクの着用、手洗いをする事。そして国民全体で速やかにワクチン接種をしていけば社会全体で感染を抑えられる。子どもが従来通り楽しく学校生活ができるといいと思っている。

話が長くなったがお役にたつお話ができたらと思ひ話した。

1年間よろしく。

◆校長先生ご挨拶

・会長のお話に合ったようにコロナは大変なことになっている。

終息の見通しはつかない。

もうしばらく我慢の生活が続くと思っている。

文京区の小学校でも陽性者がちょこちょこ出ている。区のHPに都度情報は載っているが1つクラスターになったところもあり、そうすると他の子どもたちにも影響がでるから抑えたい。学校としてできる限りの対応をし、おかげさまで現在まで子どもに関してはまだ出ていない。しかし、文京区でも患者数が2,000人を超えている。いつ大塚小学校に出るかも...もし出てもニュースなどで耳にするような陽性者に対する差別みたいなもの、誹謗中傷が出るようなことにならないようにと日頃から考えている。

- ・学校教育に関しては区の指導によって決めている。

運動会はみどり表現発表会と名を変え、表現のみ。ご覧の通り（工事で）ここしか校庭が
使えない。保護者の方はプールのところから見てもらう。

このように縮小しながらの形になるけれども、何とか子どもたちの意欲、気持ちを考えなが
ら、学校としては活動していきたい。

・このコロナ渦で役員、委員を引き受けていただき感謝している。様々な行事に協力いた
だく役員の方にはありがたいと思っているのでこれからもよろしくお願いいたします。

◆副校長先生ご挨拶

今年度役員、委員ということでいろいろ大変だと思う。ご協力ありがたく感じている。
学校はPTAのお力がないと回らないので、連携をしっかりと、スクラムを組んで子ども
たちによりよい教育を。というところではがんばっていききたい。何なりと遠慮なくきいてほ
しい。

◆育成室よりご挨拶（行方先生）

4月から大塚小赴任。

育成室の子どもたちは学校にいるのが一番長い子どもたち。コロナで大変だが要所要所
気を付けて感染しないよう、しかも楽しく遊べるようにしていきたい。

◆役員・委員紹介（副委員長：根本）

内容省略

◆今回の議題（4項目）

○議題① R2決算報告およびR3予算案について（会計：村松・小見）

①ー1 R2決算報告（会計：村松）

特記事項としては

- ・（B）-11 安全対策費のマイナス分。
昨年度12月に提案。（3カ月から）各クラスに加湿器レンタル。予算をとっていなかったためマイナスが出た。

- ・（B）-05 保健厚生委員会費
（B）-06 校外委員会費
（B）-14 渉外費
- } いずれもコロナで活動しなかったので「0」

- ・（D）-19 準備金

70周年事業積立が間に合わないので15万⇒30万に変更。

※コロナで活動がなくなったために使われなかった予算をどうするかということで加湿器をレンタルすることになったと聞いている。以上。

①ー2 R3予算案について（会計：小見）

R3予算案

特記事項としては

- ・（B）-10 特別活動費
音楽会DVD費用として+4万円

- ・（B）-11 安全対策費
加湿器リース代（6ヶ月分）計上

- ・（C）-15 クラブ費
衛生費として各クラブ×5,000円計上

- ・ (D) -19 準備費
昨年同様70周年事業積立として昨年度予算より15万増やした30万とした。
- ・ (F) 予備費
一昨年より繰越金の多いことが議題に上がり問題視され適正運用が検討されてきた。
そこで今年は
 (F) -21 次年度準備金（上限100万円）
 (F) -22 予備費(今年度予算項目に組み込まれていない差額)
と2段階で内容を分けるかたちで計上している。

○議題② 当初総会について（副委員長：貝沼）

年度末総会と同じく Googleフォームでの審議回答受付＋当日のZOOM参加。
各委員、各部活はZOOM参加。リンクは後日送信。
ZOOM参加が困難な方⇒事前にお知らせいただければリアルで参加の検討をする。
Googleフォームにて審議回答済だが当日傍観したい方
⇒傍観者としてZOOM参加可能。（要事前連絡）

○議題③ 運動会について（副会長：西岡）

みどり表現発表会のお手伝いについて
⇒役員と保健厚生委員のみで行う予定。後日委員長に連絡。

※みどり表現発表会について学校から（校長先生）

今のところ考えていることを話させてもらう。

- ・ 保護者各家庭 1 名
- ・ 保護者の動き

工事している門から入り、受付を済ませ、学年ごとのシールを名前プレートに貼り（昨年同様）、プールの上で見るかたち。学年の発表が終わったら砂場の向こう側の避難用の通路から出る。入口・出口が異なる。保護者の流れを一方通行にする。

- ・ 子どもの動き

シートをひいた廊下を靴のまま通り理科室待機。出口2か所から出て演技。終わったら再度理科室に戻り、すべての児童が出てから次の学年が入る。
今のところそう考えている。

○議題④ ミマモルメの本格運用と現在の登録状況について（副委員長：小野）

令和元年度よりミマモルメの一斉メール連絡網サービスを導入。
全家庭の登録ができ次第、PTA関連の連絡をフェアキャストから切り替える方向で動いてきた。
しかし4月26日現在の未登録者の現状は1年...14人、2年...4人、3年...1人、4年...2人、5年...1人、6年...1人 計23人となかなか100%の登録がかなわない状況。
そこで今年はミマモルメを使用しつつ、都度配信できなかった方へのフォローと登録の促しをすることで本格運用に一步踏み出す。
ミマモルメの本格運用に向けてのフローは配布資料
『大塚小学校PTAマニュアル第4版4.3.4「ペーパーレス化」』参照のこと。

◆第1回 実行委員会閉会の挨拶（副会長：根本）

- ・ 第1回実行委員会閉会の挨拶
- ・ R3第2回実行委員会のアナウンス
5月25日（火）実施。各委員会へ活動報告書の提出依頼。